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ΣΧΟΛΙΑ - ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

Σ ένα από τα τελευταία τεύχη τον δελτίου της Γαλλικής Εταιρείας Γενικής 

και Συγκριτικής Γραμματολογίας διαβάσαμε πως οι γάλλοι συνάδελφοι δεν θεω­

ρούν επαρκή τον αριθμό θέσεων διδασκόντων την ειδικότητα μας στα πανεπι­

στήμια τους, και γι9 αυτό ζητούν την άμεση αύξηση των θέσεων αυτών. Νομί­

ζουμε απ' την πλευρά μας πως μια από τις επόμενες moicô^etç της δικής μας 

Εταιρείας θα πρέπει να είναι η μέσω των μελών της ευαισθητοποίηση των το­

μέων και τμημάτων των Α.Ε.Ι. για θεσμοθέτηση και πλήρωση θέσεων συγκριτι­

κής γραμματολογίας. 
* 

θέλουμε να γνωρίσουμε και στους άλλους αναγνώστες, πλην των μελών της 

Εταιρείας, πως έχουν ήδη δημιουργηθεί στα πλαίσια της Εταιρείας ομάδες ερ­

γασίας που ζητούν άμεση βοήθεια με διεύρυνση των μελών της για τα εξής θέ­

ματα: 

α) βιβλιογραφία εληνικών συγκριτικών μελετών (Γ.Βελουδής, ΕλΉολίτου-

Μαρμαρινού). 

β) βιβλιογραφία συγκριτικών μελετών λογοτεχνίας-μουσικής (Ιωάννα Κων-

σταντουλάχη-Χάντζου). 

γ) ορολογία συγκριτικής γραμματολογίας (Ζ,Σιαφλέκης, ΕλΉολίτου-

Μαρμσρινού). 

δ) βιβλιογραφία ξένων περιοδικών συγκριτικής γραμματολογίας και θεωρίας 

λογοτεχνίας που υπάρχουν στις ελληνικές βιβλιοθήκες (Τερέζα Ρούσσου-

Έλλη Μητράκου). 
* 

Επισημαίνουμε πως η διδασκαλία ξένης λογοτεχνίας στα πλαίσια διδασκα­

λίας της νεοελληνικής, στους οικείους τομείς των Α.Ε.Ι. δεν μπορεί να γίνει 

χωρίς προηγούμενη ριζο<7ί αναβάθμιση του τρόπου διδασκαλίας των ξένων 

γλωσσών erta πανεπιστήμια μας και στις άλλες βαθμίδες της εκπαίδευσης, που 

θ' αποτελέσουν και την αφετηρία της εξέλιξης μιας ουσιαστικής γλωσσομάθειας. 
* 

Στο συνέδριο της Διεθνούς Ένωσης Συγκριτικής Γραμματολογίας (I.C.L.A.-

A.I.L.C.) που έγινε στο Μόναχο από 22 ως 27 Αυγούστου 1988, πήραν μέρος 

με ανακοίνωση οι συνάδελφοι και μέλη της Εταιρείας μας Γ. Βελουδής (Πρόε­

δρος), Ζ^Σιαφλέκης (Αντιπρόεδρος), από το Πανεπιστήμιο Ιοχχννίνων, και 

ΓΦρέρης από το Πανεπιστήμιο θεσσαλονίκης. 
* 

Απευθύνουμε κι από το βήμα αυτό πρόσκληση στους έλληνες εκδότες να δη­
μιουργήσουν σειρά Συγκριτικής Γραμματολογίας στις εκδόσεις τους. Ενα κοινό 
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που αποτελείται από ειδικούς (π.χ. πανεπιστημιακούς) και μη (π.χ. φοιτητές) 

έχει πια διαμορφωθεί και θα αποτελέσει ένα σίγουρο δέκτη και καταναλωτή του 

προ'ίόντος. 
* 

Ακόμη, προτείνουμε άμεσα στο Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών την καθιέρωση 

υποτροφιών εσωτερικού και εξωτερικού, για όσους τελειόφοιτους ενδιαφέρονται 

για μεταπτυχιακές σπουδές στην ειδικότητα μας. 
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